

明天起  
省内异地车辆在周审验无须委托

A04

1000辆公共自行车即将上岗  
市民可免费使用

A05

# 我市被评为全国产粮大市

□晚报记者 张劲松 实习生 任边邦

本报讯 昨日,记者从市农业局获悉,我市于12月24日被农业部评为全国产粮大市,同时,我市太康县、商水县等8县(市)被

评为全国产粮大县。2人被评为全国种粮售粮大户,1人被评为全国粮食生产先进工作者。

此次农业部评审通过的全国产粮大市,要求全年粮食总产必须在100亿斤以上。据

市统计部门统计,我市今年粮食总产158.8亿斤,其中,夏粮总产99.7亿斤,秋粮总产59.1亿斤,超额完成年初制定的150亿斤的目标任务。

我市被评为全国产粮大市的同时,我市太

康、商水、郸城、鹿邑、淮阳、沈丘、项城、西华8个县(市)被评为全国产粮大县。产粮大县要求全年粮食总产必须在10亿斤以上。我市杜卫远、顾留星2人被评为全国种粮售粮大户,马云峰被评为全国粮食生产先进工作者。



## 新年近 灯笼俏

12月30日,在河南省焦作市武陟县西陶镇东滑封村“廉火灯笼”作坊,村民在制作大红灯笼。

年节将至,武陟县西陶镇东滑封村已有20多年制作历史的“廉火灯笼”手工作坊一派红火。村民们加紧赶制大红灯笼,迎接新春佳节的到来。

机关国企送礼又出新花样  
收礼人自选礼品  
快递员送货上门

A07

F1名将舒马赫  
头撞山石  
生命垂危

A12

# 广告